

○《万人招聘会 大学生自己办》追踪

# 保安、礼仪、策划学生都自己来

文/片 本报记者 李大鹏

上周末,山东工商学院举办了2012届毕业生供需见面会,吸引了省内外300多家企业前来招聘,提供岗位5000余个,来自烟台各高校以及周边省市的万余名大学生前来求职。这场校园招聘会的特殊之处在于如此大规模的一场综合性招聘会居然是由176名学生自主策划联系并举办的。

▶本报于7日对学生自办招聘会的报道。



招聘会上,山东工商学院职业发展协会的男生在会场入口站成两排,负责引导前来招聘的企业和应聘学生。这些男生都接受过专业的招聘会礼仪培训。

## 176名学生自办招聘会 这已经是第七次了

上周末,在山东工商学院体育馆2012届毕业生供需见面会正式开场。会场内外统一着装西服的工作人员吸引了不少人的注意,门口内外分别有男、女两排,负责引导企业代表和学生进入会场。会场内各个角落也都有他们的身影,记者采访得知他们是这次招聘会的组织者——职业发展协会的176名同学。

“从前期联系企业、发邀请函到布展、制定宣传方

案再到当天现场的服务、善后、回馈都是职业发展协会的学生自己一手策划完成的。从2005年协会成立以来,我带着她们完成了7次这样的自主招聘会。学生帮了我很多忙,带他们走得感情很深。”山东工商学院招生与就业指导工作处周金刚副处长说。周金刚也是协会的具体指导老师。

周金刚介绍说,当初办这个协会的目的就是让学生办自己的事,协会以自我服

务、自我教育、自我管理为理念,主要是为学生提供就业指导服务和就业市场建设。

2009级工程管理专业的刘伟是这次招聘会的总负责人,8日上午,记者见到了他。“我从刚上大学时就想着毕业后直接就业,没想过考研,当时听前辈们说这个协会的口碑不错,也想了解企业对学生的需求,最关键的是借此提升自己的协调、表达能力,等将来找工作时增添筹码。”

## 联系300多家企业 印5500份资料免费发放

在招聘会前期筹备中,职业发展协会联系了260多家企业,但后来又有50家企业主动联系他们。为此职业发展协会的学生专门为后来的企业腾出地方。同时,协会编排印刷了5500份资料发放给到场的学生,上面有来参会各个企业的详细信息和展位号,方便学生进场找到企业。

据协会会长刘伟介绍,他们从国庆节假期结束后便开始着手准备此次招聘会。“联系这些企业难度不

是很大,一是前几届参会的企业,我们建立了数据库,每个会员负责一部分打电话联系、发邮件寄送邀请函。另外,周老师也给我们推荐一些。还有协会会员推荐老家口碑好的企业,以吸引外地企业来烟台。”

“如何让企业满意,让学生满意,让大家都满意这是最困难的。”刘伟说。为此协会的成员全体上阵,男同学借保安的衣服穿上维持会场秩序,并从学校保安处了解一些解决突发事件的技巧。“毕竟上

万人参会,不排除有拥挤的情况发生。”

会场上的礼仪小姐也是协会内的成员,大一新生何宇当天带着记者参观各个招聘区,解说的有板有眼,不知道的还以为是专业的工作人员。刘伟告诉记者,礼仪小姐都是经过专门的职业礼仪培训,熟知招聘会的各个流程,并且要记下各个企业的展区位置和编号,以便带领参会企业到达自己的展台。“她们都提前走好几遍场,就怕到时忘了。”

## 招聘面向全国高校和企业

据周金刚介绍,协会每年纳新的时候,都有很多学生报名,但是名额有限,就这176人也是“超编”。“职业发展协会不同于其他协会,对学生的工作和学习更有针对性。每年都会定期开展职业礼仪、户外拓展、招聘会操作规范的培训。”

“学生完全按照职业

人的身份来对待招聘会,具备了职业思维,也能了解企业对学生的要求,以后更能有针对性的学习,弥补不足。”周金刚称有的学生在为企业服务时,便有企业跟学生预约,让学生成毕业后到企业工作。

同时,山东工商学院此次招聘会也是面向全国

企业和高校的。”我们就是搭好台,让企业唱好戏。我们每次招聘会都会对企业和学生做个问卷调查,看看企业对人才有哪些需求,学生对企业有哪些意见,在下一次举办时好做调整。让企业不白来,能挑到适合自己的员工,也让学生来了有收获。”



## 要理财 到建行

建行正在热销短期理财产品,预期年化收益率5.5%。

11月30日前均可购买,即买即算收益,欢迎认购!

建行已开通账户银、账户铂金交易,欢迎咨询、办理!

建行理财热线:

6603658 6603669 6603008 6648621

理财有风险,投资需谨慎



## 梁医生整形美容外科

(韩式整形美容中心开发区店)

### 微创面部皮肤提升术

#### 面部皮肤衰老的表现和治疗原则:

面部皮肤出现衰老,就是皮肤和皮下组织失去弹性、松弛拉长、堆积下垂。临床表现就是面部及颈部皮肤的松弛、下垂,鼻唇沟加深、皮肤出现各种皱纹等。

最直接和有效的治疗方法就是拉紧松弛的皮肤和皮下组织,去掉多余的松弛皮肤并有效的固定。恢复后,外观上好似回到了年轻时的状态!

#### 正确选择治疗方法是关键:

治疗面部皮肤衰老的方法很多,最早采用大切口拉皮,因其创伤大、并发症多,病人难以接受。目前简单的办法有:筋膜弹力线悬吊、锯齿线提升、五爪勾提拉、椎体线提拉等,经临床验证,由于无法去除多余的皮肤,致使多余的皮肤堆积在耳前,影响美观,其维持时间及效果均不尽人意!

#### 微创面部皮肤提升的特点:

面部皮肤提升术,分离皮肤及皮下组织,直接提紧并固定松垂的肌肉、筋膜等皮下组织,提紧并去掉多余的老化皮肤。术后效果立竿见影!面部肿胀轻微、刀口隐蔽无疤痕、一周左右恢复。恢复后皮肤紧致、细腻、平整,弹性更好、表情自然、效果显著、持久。

### “黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐 一大型优惠活动



咨询热线:市区店2971369或13954536555 开发区店:6391222

地址:市区店:康爱眼科医院4楼(只楚路13号,新龙祥大酒店东临) 开发区店:泰山路46号(开发区医院西邻)

网址:www.doctor-liang.com



